

BTS 膺三冠王 揚威「People's Choice Awards」



● BTS 表示要透過歌曲，給困難時期的人們帶來正能量。
網上圖片

香港文匯報訊(記者 文芬)跨越音樂、電影、電視和流行文化的美國人民選擇獎(2021 People's Choice Awards)日前(7日)公布結果，並在加州聖莫妮卡(Santa Monica)舉行頒獎禮。荷里活紅星「巨石」狄維莊遜今年威風八面，勇奪三獎，包括「People's Choice 冠軍獎」，而韓國團體BTS(防彈少年團)膺三冠王，繼續揚威海外，為亞洲人爭光。

狄維莊遜 豪奪三獎 威風八面

在電影獎項方面，《幻險森林奇航》男星狄維莊遜(Dwayne Johnson)勇奪三個獎項，包括「年度喜劇明星」、「年度電影男星」以及「People's Choice 冠軍獎」，威風八面。影后荷爾芭莉(Halle Berry)則獲頒「年度人民象徵獎」，她在台上致詞時特別感謝了丈夫。

劉思慕贏得「年度動作明星」

至於漫威電影作品《尚氣與十環幫傳奇》獲得「年度動作電影」，而華裔男主角劉思慕(Simu Liu)亦奪得「年度動作明星」，其手下敗將包括《狂野時速9》男星雲狄素(Vin Diesel)、《007：生死有時》扮演占士邦的丹尼爾克(Daniel Craig)，以及《黑寡婦》史嘉娜祖安遜(Scarlett Johansson)等。至於《黑寡婦》則獲得「年度電影獎」，女主角史嘉娜奪得「年度電影女星」。

MV)獎榮，膺2021People's Choice Awards三冠王。今次BTS並沒有現身頒獎禮，但就透過經理人公司發表感謝稱：「得獎證明我們的努力得到了廣大歌迷的認可，因此感到非常高興，很難用語言表達感激之情。ARMY(防彈粉絲俱樂部)一直陪伴並支持我們，幫助我們達到目前的高度。我們一直想要通過《Butter》給度過困難時期的人們帶來正能量。」



●美國著名歌手Christina Aguilera獲頒音樂象徵獎。
資料圖片



●荷里活影后一身黑衣，型格十足。



●劉思慕主演《尚氣與十環幫傳奇》獲得「年度動作電影」。
(資料圖片)

證明努力得到廣大歌迷認可

音樂獎項方面，Christina Aguilera獲頒「音樂象徵獎」，英國樂壇天后Adele勇奪「年度女歌手獎」。Lil Nas X奪「年度男歌手獎」。BTS今年奪得「年度組合」獎，憑借熱曲《Butter》榮獲「年度歌曲」和「年度

陶大宇熱唱《倒轉地球》 李思捷坦承不敢模仿

香港文匯報訊(記者 達里)李思捷與一眾TVB新紮小花日前分別為籌款節目《歡樂滿東華》作項目採排，思捷會表演拿手好戲，模仿「四大天王」大跳大唱，他表示今次會動用十多首最靚情歌作串燒歌，與時並進的他也考慮加入新一代熱播歌曲。

忘記廣東話，邵珮詩說：「沒有，反而練好了普通話，之前有機會參與訪問國家隊奧運健兒。」至於稍後會否再到台灣拍節目，邵珮詩要手擰頭道：「不要了，疫情至今已經隔了7次，去外地工作沒問題，但回來要隔離就很辛苦。」現時有做瑜珈導師的她，笑稱學生都是男仔為主，希望有些女生跟她學，她說：「都不知學生們有沒專心上堂，但有些高難動作都要示範好幾次。」

游嘉欣跳舞 不怕被搶風頭

邵珮詩、游嘉欣、黃婧靈(波波)等一眾女將就排練「曳步舞」，身材豐滿的邵珮詩和波波跳舞時視覺效果出眾，邵珮詩笑言不介意受人注目，因她在台灣做節目多時，已久未有跳舞演出。笑指她在台灣生活多時有沒有

游嘉欣與波波表示曳步舞動作快，所以每天最多只能練習4小時，否則體力上會支持不住。游嘉欣身材明顯不及波波和邵珮詩，她笑言不怕被搶風頭，因為跳舞焦點在長腿上，笑言正式演出時可能在臉上噴水，營造她為跳舞出心力的效果。除了跳舞表演外，嘉欣會初次做主持網上籌款，而波波就會參與J2台的新綜藝節目。

胡鴻鈞儲歌進軍紅館



●胡鴻鈞透露最近與友人合作在市集售賣小食。

香港文匯報訊(記者 達里)

舉行完演唱會的胡鴻鈞日前參與錄影《勁歌金曲》，宣傳劇集《十月初五的月光》和演唱會主題曲《謝謝你的應援》。胡鴻鈞對演唱會有好反應感到喜出望外，因為慶功宴上老闆何麗全已急不及待表示要為他開Part 2演唱會。

林曉峰願大灣區「哥哥」做強做大

香港文匯報訊(記者 胡若璋 廣州報道)廣東珠江頻道年度大型音樂競演節目《樂隊風暴——2021粵語好聲音》正在火熱錄製當中，「大灣區哥哥」謝天華、梁漢文、林曉峰的陸續加盟，也讓這檔主打粵語的音樂節目成為冬日裏的「情懷殺」。哥哥們不僅在節目中擔任導師嘉賓為競演樂隊們出謀

劃策，也各自帶來《友情歲月》、《光輝歲月》等多首粵語經典金曲。



●林曉峰期盼新的一年有更多歌唱舞台。
胡若璋攝



●謝天華在《樂隊風暴》獻唱經典粵語歌曲。
受訪者供圖

絕對會願意留下來。不會被城市所困住。」

2021年因為《披荊斬棘的哥哥》真人秀節目再度翻紅，曉峰也感恩這個機遇。對於接下來的工作期待，他則希望能擁有更多舞台，可以表演唱歌。

謝天華期盼明年多演戲

而談到「大灣區哥哥」受歡迎的原因，謝天華給出自己的觀察：每個哥哥都有自己的才華、魅力，觀眾可以感受到他們對舞台的熱忱，所以自然會喜歡。此番在《樂隊風暴》中擔任嘉賓，謝天華接觸到了很多粵語樂隊。他表示，這讓他想起了自己剛出道時參加的風火海組合：「我不覺得有代溝，這跟我們當年出道、比賽的形式和感覺有點相似。我在每支樂隊身上都看見了他們對音樂、對粵語歌、粵語文化的熱愛和堅持，這讓我很感動。」展望明年的工作安排，謝天華期盼以演戲為主。



●李思捷會模仿「四大天王」大跳大唱。



●邵珮詩與黃婧靈(左)身材出眾。



●游嘉欣表演曳步舞動作快，每天最多只能練4小時。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)周秀

娜(娜姐)與李靜儀(Heidi)前日到中環出席牙齒美容品牌活動，娜姐自爆因為貪靚，不惜剝掉4隻智齒及箍牙，而Heidi就更犀利，剝了8隻牙。

娜姐表示以前牙齒生得唔整齊，所以唔敢笑，而她亦好羨慕別人拍牙膏廣告，因他們都有一排整齊的牙齒，笑容又燦爛，而她當模特兒時因牙齒不齊，故凡是牙膏及要笑得燦爛的廣告都不會考慮用她，她說：「因為我門牙有少少向內彎，牙醫建議剝智齒之後再箍牙，箍咗接近兩年，每次食飯都要刷牙套落嚟，有時都會有啲尷尬。」問到娜姐揀男朋友可要嚟靚靚？她說：「當然好緊要，自己都咁注重牙齒，而時下的男仔都好注重儀容，都好少見到牙齒參差，我覺得笑容大方界人第一個印象都會親近啲。」

Heidi表示曾兩次箍牙，第一次是讀書時期，當時還是戴鋼牙箍，之後才轉用透明牙套，因為當時還未有透明牙套，所以同學都沒有取笑她。

她自爆了貪靚，先後剝了4隻智齒及4隻犬齒，她笑說：「剝完牙齒唔到嘢，但我證明係可以改善面型，因為我本身下巴向後縮，箍牙之後矯正面型，覺得女仔為咗貪靚好偉大。」

另外，Heidi表示近日忙於宣傳電影《假冒女團》，問到可有信心開拍續集？她說：「自己都密切留意票房，監製話成績都好會開拍，但未知係唔係原班人馬，不過其他題材都可以。」



●周秀娜(右)跟李靜儀都有剝牙同箍牙經驗。

周秀娜李靜儀貪靚剝牙